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	Конференција  за штампу  поводом промоције Такмичења за најбољу  технолошку иновацију у Србији, у  2016  години
08. април  2016. године,  11.00 сати, Николе Пашића 37, Зајечар

	
Конференцију за штампу организује Регионална привредна комора Зајечар у циљу  анимирања ставраоца из тог региона да  учествују на Такмичење и свој иновациони потенцијал ставе у функцију привредног разоја. На Конференцији за штампу учествују председник Регионалне привредне коморе Зајечар Дејан Тошић, менаџер ројекта проф.др Драган Повреновић и др Даница Мићановић, координатор такмичења за коморски систем.

Такмичења је национални пројекат Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије који реализују Факултет техничких наука из Новог Сада и Технолошко металурушки факултет из Београда, уз подршку  коморског система  и националне радио телевизије РТС. Циљ Такмичења је промовисање иновационог капацитета и предузетничке климе у Србији, као и помоћ потенцијалним и постојећим „hgh-tech“ предузетницима који су спремни и способни да сопствене идеје и инвенције изнесу на тржиште. Једана од највећих вредности овог пројекта је бесплатна едукација такмичара  о самој технолошкој примењивости иновације,  испитивању тржишта, конкуренције, изради Бизнис план и сл. 

[bookmark: _GoBack]Наградни фонд у 2016. је 4.5 милиона динара. Пријаве се подносе онлине до 4. маја до 20.00 часова, а више информација о пропозицијама такмичења можете наћи на сајту такмичења  www.inovacija.org.
Коморски систем даје значајан допринос  развоју предузетничког духа и имплементацију нових достигнућа у привреди кроз учешће и на заједничким пројектима са научно истраживачким организацијама.
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