Поштовани,
Позивамо Вас да у уторак 27. фебруара од 11.00 часова, у Свечаној сали Скупштине града Прокупља, присуствујете презентацији државног пројекта националног Такмичења за најбољу технолошку иновацију у Србији (НТИ 24).

Ток догођаја је:
1. Уводне речи домаћина скупа
2. Презентација Такмичења, координатор проф. др Драган Повреновић 
3. Дискусија о детаљима учешћа и могућности које Такмичење пружа
Ова презентација, јавна трибина, омогућиће Вам да се упознате са свим могућностима које учешће на овом такмичењу пружа сваком становнику Србије, независно од узраста, школске спреме или места где живи.

Посебно је значајно да сви они који могу да створе своју или другоме помогну да реализује иновацију, својим учешћем на трибини,  допринесу да се Топлички округ на прави начин репрезентује на државном нивоу, а што у претходних деветнаест година одржавања такмичења није било задовољавајуће.

Такмичење се одржава у три категорије:

Реализоване иновације, намењеној свим становницима

Иновативне идеје, за средњошколце и студенте

Иновативно село, за све оне који сопствено село желе да унапреде


Стога је од велике важности да на трибини буду присутни челници лоакалних самоуправа, као и они задужени за привреду, образовање и рурални развој на територији општине, директори средњих и виших школа, заинтересовани привредници и појединци, који потенцијално могу развити сопствене иновације или помоћи да се у њиховом окружењу развије што више иновација.


Додатне информације о такмичењu могу се наћи на сајту www.inovacija.org 
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